
Debutul expoziţional al artistei Adriana Jebeleanu datează încă din perioada formaţiei sale universitare, când, studentă la 
Universitatea de Arte "loan Andreescu" din Cluj-Napoca, a participat la o serie de manifestări studenteşti de anvergură, 
organizate la Timişoara şi Cluj-Napoca. La Cluj a deschis în 1998 (anul absolvirii prestigioasei universităţi de artă din acest 
important centru cultural românesc) şi prima sa expoziţie personală, primită cu interes de public şi critica de artă. În urmă cu 
şase ani Adrina Jebeleanu s-a stabilit în Italia, la Modena. După câţiva ani de activitate de art director în publicitate, practică cu 
repercursiuni evidente în rigoarea concepţiei sale artistice, tânăra artistă s-a concentrat asupra picturii, domeniu în care a 
realizat performanţe notabile, evidenţiate atât de participarea sa la expoziţii colective în România şi Italia, cât mai ales, de 
expoziţiile personale deschise în Italia, la Veneţia (2004 - Institutul Român de Cultură şi Cercetare Umanistă) şi la Modena 
(2005 - Galleria 42 Contemporeaneo şi 2006 - Baluadrdo Delia Citadella). 
Individualitatea pregnantă a viziunii artistei, a cărei creaţie se dezvoltă original într-un orizont actual, al postmodernităţii, a 
determinat înscrierea unei expoziţii personale Adriana Jebeleanu într-un program al Muzeului de Artă Cluj-Napoca, de 
valorificare sistematică a creaţiei artiştilor români activi în diaspora. Această expoziţie, intitulată „War Game” se va deschide 
la Muzeul de Arta Cluj-Napoca în luna iulie 2006, oferind publicului clujean posibilitatea cunoaşterii celei mai recente etape a 
creaţiei artistei. 
Abordând o temă dramatică, de mare actualitate în lume, dintr-o perspectivă pregnant personală, impregnată de un feminism 
subtil autoironic, Adriana Jebeleanu supune motivele obsedante ale acestei perioade a creaţiei sale (vehicole grele - camioane 
americane, tancuri, avioane, elicoptere, vapoare), unei trăiri de impresionantă forţă şi vigoare. Formele puternice, 
monumentale, sunt construite cu o mare libertate a gestului: desen impetuos şi culoare intensă, contrastant cu tonalitatea voit 
reţinută cromatic a fundalului. Expresie nemediată a libertăţii interioare a artistei, imaginile neliniştitoare, prevestitoare de 
pericole iminente, se încarcă cu prodigioase semnificaţii simbolice, care implică imperios privitorul la o lectură participativă. 
Forţa persuasivă a discursului plastic, originalitatea configurării imaginilor, transmiţătoare a unei particulare energii spirituale, 
împreună cu rigoarea profesională a elaborării acestei expoziţii ne îndeamnă să recomandăm vizionarea ei publicului iubitor de 
artă. 
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